



将长江 750 打上宝马的烙印,摆放在“联合大院”正中央,非常惹眼



玩“挎子”的人



“挎子”与古老的火车头都鲜活于上个世纪不同地域

拉货、在水泥地里玩、过山路，他们喜欢用不同的方式折腾“挎子”

以为堂堂平常就开长江 750 出门，其实不是。“平常我都开爱丽舍，拉货时就靠它了，当卡车。”堂堂说，“挎子”迷们还喜欢进村，“那些‘犯罪分子’一看到我们就抱头鼠窜。”以为他在开玩笑，但堂堂说，这是真的——进了村子，人家都以为这车是军用，很有威慑力。

还有让这么多人喜欢开“挎子”的原因就是：只要有 D 照就能开挎子，而且汽车到不了的地方，“挎子”都能上去。“比如千岛湖、安吉、海宁、黄山、开化、桐庐、莫干山……每次出去活动，都是拖家带口，一辆车也能坐下四五个人。”堂堂说，在杭州，玩得最过瘾的那次在九溪，“风景好，而且都是山路，地势越险越过瘾！”

“这车应该很耗油？”

“还好，用 90 的，是最便宜的。但实际上，它应该用 70 的，市场上没有。”

“这车貌似根本不需要保养？”

这一次他否认了，3 年来，这 4 辆车花费了他好几万。日常保养很简单，“喝上柴油、加点点池水，再给定期抹抹擦擦、上上蜡，仅此而已。但要是遇上大毛病，就得找三堡的老师傅小方，他是给警察修车的好师傅。”

外国语学校的美国老师 TOM，去年也加入到了堂堂的俱乐部当中。堂堂说他最有趣了，惟一的爱好就是修车，对“挎子”的各个零部件都非常感兴趣，也自愿成了每次活动随团的修理师。开茶馆的郑茂发喜欢玩技术，有了“挎子”后，就喜欢往杭州周边的水泥地、山上坑坑洼洼的地方跑。他的车子与众不同，经过拆装、喷漆，按照堂堂的说法，怎么也“打不回原形”了。

【从宝马 R72 到乌拉尔 M72 再到长江 750】

有人说，我国长江 750“挎子”的原形是 BMW 在二战时期的军用摩托车。其实二战时德国的“挎子”是 R12、R75 和尊代普(ZUNDAPP)等 750 型摩托车，这些车跟现在的“挎子”不一样。经过大量调查，我们发现跟“挎子”最相像的是 BMW R71 摩托车，R71 的生产年代是 1938—1941 年，而二战时纳粹德国几乎没有使用 R71 作为军用车。

1939 年，斯大林想为苏联红军装备机动性很强的车辆，他想到了一种 750cc、对置双缸、带边车的摩托车，而这种摩托车刚好是当时 BMW 的 R72。于是斯大林派人同希特勒商量引进的事，可当时纳粹德国正忙着占领波兰。后来，5 辆 BMW 摩托车被“走私”到了苏联，这些车被解体、测绘……苏联人造出了乌拉尔(URAL)M72 型摩托车。

20 世纪 50 年代，我国军方提出了生产军用摩托车的装备要求。在苏联的支援下，国内航空企业参照乌拉尔 M72 生产出了我国自己的 750 型摩托车，这就是国内生产的“挎子”的原型。

国内生产的摩托车一开始没有品牌意识，几个工厂生产的车都打着“长江 750”的商标，多年来一直装备部队做机要和通讯用车，也被当做卫戍部队的巡逻车。改革开放以后，人们有了品牌意识，长江 750 变成了包括长江在内的长洪、长动、湘江、赣江和战友等多个品牌。目前国内的几家车厂都处于停工状态，靠出口订单或军警订货能带来生机。

【“挎子”在世界各地都受热捧】

在日本，一辆长江 750 能卖到 100 万日元。长江出口到欧洲被注册为“黑星”(BlackStar)出售，价格也不低。很多驻华的法国人回国时都会买一辆长江 750，并且会要求国内的经销商将产品合格证或者发票的日期改写成 196x 年，据说这样的话，进口时尾气要求不严格。2001 年，乌拉尔“挎子”拿到了“绿色环保标志”，在美国按常规摩托车销售。时至今日，网络上还有很多海外用户在寻找“长江 750”。

New Balance 新年好礼倒计时 CM551 炫上身



为即将到来的新年挑选一双时尚的休闲鞋款是一种愉快的享受，尽管有很多选择可以陪伴我们度过这个新年，但是如何在潮流的前提下穿着舒适愉快，就是我们必须考虑的问题。也许你在各大商场专柜之间游走，却未能找到满意的答案，那么 New Balance 551 加价购的超级新年大礼——购买价值 550 元的 New Balance (新百伦) 551 的鞋子一双，另加 188 元送价值 298 元的针织长袖 T 恤，这应该是新年的绝佳选择。

New Balance(新百伦)551 是复古与创新的代表，极其优质的材料，简约完美的复古线条，给你足够的温暖与质感：透气、舒适的天然皮革鞋面彰显 New Balance(新百伦)运动鞋的动感与别致；与 New Balance 1400 一样采用 C-CAP 高密度避震中底，以 EVA 加压热塑后形成避震的效果，充分显示其高贵的品牌血统；鞋底采用强化橡胶耐磨外底让鞋子长久舒适。

New Balance 的服饰系列产品一向以适合穿着著称。这次的长袖针织套衫采用毛圈布料，温暖舒适，基本款的设计便于搭配。渐变设计的胸前纹饰，更有 3 种颜色供您选择，实在是好看又好穿。New Balance (新百伦) 551 以复古的流行设计和追求极度舒适的穿着感受为特色，加上令人心动的价格，超值的性价比，是极具诱惑力的新年好礼，New Balance(新百伦)551 注定成为本季时尚的闪亮焦点。